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THO®OPMAIIMHA CUCTEMA AHAJII3Y KYPCIB BAJIIOT

HaykoBuit kepiBHUK: A.T.H., pod. [Ipuiimak M.B.

CyyacHu#l BaJIFOTHHH PUHOK — CHCTEMa CTIMKUX €KOHOMIYHMX 1 OpraHi3arliiHux
BITHOCHH MIXK Y4aCHUKaMH MDKHApOJHUX PO3PAXyHKIB 3 MPUBOY HE TIIBKU BATIOTHUX
oTiepailiii, a i 30BHINIHKOI TOPTIBII, HAJITAHHS MTOCYT, 3A1CHEHHS IHBECTHUIIIN Ta THIIINX BHU/IIB
JISUTBHOCTI, SIKI BAMAraroTb 0OMiHYy 1 BUKOPUCTAHHS PI3HUX 1HO3eMHHX BatoT. [Ipn 0OMiHi
BAJIIOT JIOBOJUTHCS MATH CIPaBy 3 BATIOTHUM KypCOM - BUPAa30M LiHU TPOLIOBOI OJUHHII
OJIHI€T KpaiHU B IPOILOBHUX OJMHUIX iHIIOI. Ha pucynky 1 nmpeacraieno rpadiku Kypey
OputaHchkoro (yHTa crepiinra BimHocHo noiapa CIHIA 3a ciuenp 2009poky.
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Pucynok 1 —I'padiku Kypcy OpuTaHCHKOTO (hyHTA MO BiIHOIICHHIO 10 moJapa ciuers 2009p.

Ha niBomy rpadiky aaHi BimoOpakaeTbCsl 3 TOYHICTIO IO OJHOTO JHS, HA MPABOMY 10
3 roauH. BizyanpHO mpoaHamizyBaBIIM Tpadik MOXKHA MOOAYUTH IO KOPOTKOCTPOKOBA
TEHJICHIIIsI HE € OJTHOPI/IHA, KypC Majae-MigHIMAEThCs, 1 pOOUTH 11e 3HOBY 1 3HOBY. [Ipnunnu
JAHOTO LHUKIIYHOTO pyXy TMOJATal0OTh Yy CKJIQJHOMY 1 CYNEpewIMBOMY XapakrTepi
PI3HOMaHITHUX CHJI 1 (DaKTOPIB, IO BIUIMBAIOTh HA PYX 1 PO3BUTOK PUHKOBOI EKOHOMIKH.

Ha cporoanininiii nerb nmpobiema aHallizy BaJIOTHOTO PUHKY € JOCHTH aKTyaJbHOIO,
TaK K 3apa3 JOCUTh IIMPOKO PO3BUHYTA TOPTiBJS HAa BAIIOTHOMY PUHKY FOrex,ae tucsdi
TpelepiB IPOBOAATh MUIBHOHM Omepalliif 3a JeHb KYMiBIi-TPOJIaXKy BaJIOTH.

Po3pobiiena indopmariiiina cucreMa J03BOJISIE BUBOAUTH rpadiku 3a TOAUHY, JCHB,
TUXJICHb, MICSIb, 3MIACHIOE IHTETPYBaHHS JAaHUX Ta aHalli3 3 BUKOPHCTAHHSM METOIIB
CTaTUCTHYHOTO aHamizy. [Ipm mepexomi 3 HdaHUX 3a TOAWHY IO JaHUX 3a JCHb IIe
3IHCHIOETHCS 32 TAKOIO (POPMYIIOIO:

1 n
Xy :szk*ms'

s=1

ne Xy — Kype 3a JieHb, N — KUIbKICTh JAHWX 3a JIeHb, K — HOMep 1HS, S —HOMEp TOJUHHU.
AHAJIOTIYHO 3MIMCHIOETHCS TEepeXia A0 THXKHSA, MicsI Tomo. [Imanyerbest qopobutn aHami3
JaHUX 3 JOMOMOTOI PEerpeciiHOro MeToay, IO JO3BOJUTh HAM 3JIHCHIOBATH MPOTHO3H.
3BOJIUTHCS 10 3HAXO/KCHHSI PIBHSHHS 3aJIKHOCTI TapaMeTpy KpuBoi perpecii Y Big X:

Y(X)=M (Y [X;,..u X))
1€ X1 — IiHa Ta3y, X — [liHa HaQTH, X3 — BUOOPH, X4 — BIHCHKOBI KOH(IIKTH, X5 — PIBEHb
0e3p0o0ITTsI, Xp— IHII BIUTUBOB1 (h)aKTOPH.
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